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Luiifi c drumul spre
' Pe la .1880 România era izo- ' 

lată în conterâ european. Dinspre 
răsărit se simţea- Suflarea fier
binte a im periului ţarist, căruia 
îi placea să se ştie cit mai aproa- 
pe de gurile Dunării, iar dinspre 
apus răzbateau acordurile viere-’; 
zo-budapestane ale dorinţei unui 
alt imperiu de a  menţine sub o- 
cupatie un teritoriu întins, locu
it de majoritate românească.'pre
cum ţ i intenţia de aLşi prelungi 
dominaţia pe Dunăre în jos.

, Franţa e ra . epuizată în urma u- 
nui război pierdut cu,Germania, 
iar Anglia.- ca întotdeauna, avea 
interesele ei.' dincoto de care n-a 
făcut niciodată Vreun pas. Incit 
îţi Vine să crezi că ceea ce spu
nea mai tirziu M o lo tov : despre,^ 
» .atin itatea românească pe Car-: 
paţi ca un accident geografic ce 
trebuie, lichidat-*', era şi atunci un 

.cuvint de ordine în marile can
celarii europene. Dată fiind si- 
tuatia. România a încercat în ul
timă instanţă (in acord cu Ger-: 
mania, singura ţarăVmare care.'ii,, 
putea ajuta. I-a avansurile Româ
niei. fiismarlc ia răspuns că dru
mul tării noastre spre ţară lui 
trece prin Viena Cu alte cuvin
te, trebuia semnat mai întîi un 
tratat cu Aiistro-Ungaria, impe
riul care . .. Tratatul a. fost în 
cheiat, după: care Germania şi-a 
pu>- şi ea semnătura.

Acuin.: după mai bine de o 
sutâ de ani. aşa-numitul accident

latin pe Carpaţi pare a f i Ia 
fel de . supărător " pentru unele 
cancelarii europene de la răsărit 
sau, de la apus. Ir» încercarea, 
României de apropiere de Apu- 

- sul Europei, drumul pare a tre 
ce şi actun prin Viena, via Bu
dapesta. Oricît de ciudat pare* 
realitatea confirmă o" asemenea 
dserţiime. România doreşte, din 
motive asupra cărora nu insist, 

'prim irea statutului- de. membru 
cu d repturi depl i ne în  Consiliul 
Europei.,. Numai că pentru -; a-1 
obţine, este nevoie să "dea tfiai 
multe examene de democraţie.- 
Unul dintre profesorii gxamina^' 

, ttori este, d-1 F. Kdnlg»*''deputat 
austriac, membru a l comisiei po
litice a Parlamentului european, 
care a  făcut sâptâm îna, trecută o 

. vizită de documentare. îp ’ţară; Ia 
• sfirşituLcăreia va întocmi un ra-;. 
. port; privitor i la  respectarea 
;. drepturilor m inorităţilor' naţiona- 

le în România De ceea ce va 
conţine'acest raport tea şi încă 
alte, două) şi de  modalitatea des- 

X; făşiirărir aiceerilor Vdin :>sept"m- 
'^brie’ tiepiiîde "accesul.' României 

iri num itul consiliu al zeilor. Vi
neri. ti-1 Konig a fost Ia Cluj- 
Napoca, punct înscris pe agenda 
călătoriei sale ea urmare a plin- 
geritor înaintate Consiliului Eu- 
ropci de senatorul Szccs Geza lă' 
sesiunea de  la Budaoesta din iu
nie a Consiliului. Să mai spună 
cineva că în drumul său spre Eu

ropa (Occidentală) România poa- ,
' te ocoli Budapesta şi Viena.

D-l Konig . a  venit Ia Cluj să ; 
se intereseze, de trei probleme:
‘1. şcolile - cu. lim bă de  -predare - 
maghiară: 2. întrun irile .publice,-/ 
despre care i  se spusese că sînt 

' cenzurate; de primarul C lujului: , 
3. libera circulaţie a ziarelor, d-1, 
Konig menţionînd numele unor : 
publicaţii că „Nu“ şî „România 
liberă'4, care n-ar f i difuzate în 
Cluj. Acuzaţiile» spune d-1 Konig, 
sint grave.: b însu l a avut impre
sia îri celelalte oraşe vizitate că -. 
problema minorităţilor, e'ste un 
scop com un. a l tuturor, factorilor - 
locali Dc ce Ia C lu j nu este Ia 
fel? " '

La prim a întîlnire, la prefec
tură, au-avut "intervenţii Pe a- .: 
ceste teme şi' au răspuns între- 

. băriior d-lui Konig domnii G. 
Zanc. prefectul judeţului, Victor 
Constantinescu, preşedintele. Con
siliului judeţean ş i , Gh. Funar, 
primarul municipiului. S-a pre
cizat . faptul că relaţiile,,interet- 
n ico»n-au ■ luat* - în  judeţul Cluj--: 
forme grave-, cum ’s-a întîmplat 
la Tg. Mureş'. Harghita. Covasna. - 
Singurele : "aspecte controversate 
au fost cele referitoare la situa
ţia : şcolilor. Im ediat după' revo
luţia din decembrie, printr-o ac
ţiune de forţă, din trei dintre 
şcolile clujene au fost alungaţi 
profesorii şi elevii români, sub 
imperiul lozincii „acum şi aici".

Ministrul adjunct de atunci de 
la învăţămînt, d-i Palfalvi, a  le
giferat această situaţie. Necazu
rile  persistă' şi^aciiip:- 'S-au.--.dnt 
date conCrete. exacte despre si
tuaţia învăţăm întului în  judeţ şi 
mai ales în  municipiul Cluj-Na
poca. Ceţ prezenţi au fost deza
cord că există, la nivelul etniei 
maghiare, o foarte stranie insis- - 
tenţă de separare, care se. aso
ciază cu tendinţa de- repunere în 
discuţie a problemelor graniţelor 
şi de reaiipire a Transilvaniei la 
Ungaria. în  aceeaşi zi. în  ziarele 
clujene , apărea un interviu al 
episcopului Laszlo T6kes, preşe
dintele de onoare ăl O.DM.R.. 
foarte sem n ifica tiv  în ce pri
veşte ace istă tendinţă de sepa- 
rar D-I Konig a rămas oarecum 
surprins cind i s-au citit şi tra
dus uitevu dintre; aserţiunile- e- 
piscopului Tokes; ‘ _ :

C ît priveşte manifestările pu
blice, d-I Zanc a :fost de acord 
că "s-a efectuat o extrapolare. în 
sensul că numai-cele desfăşurate 

• în  aer liber, trebuie să fie anun
ţate în prealabil; Despre- difuza
rea di'fefiteloruziare, s-a expli- 

. cat faptul că'fetreaga.presă ,ro- 
’Wânească 'Sre- gi-eutăţi îri această 
direcţie, din cauza proastei orga
nizări a- activităţii respective 
S-au apreciat ca nefondate plîn- 
gerile minorităţii maghiare. _în 
condiţiile în  care , nici ’ una d in 
tre celelalte ■ 13 minorităţi., din 
România*‘nu are motive să-şi de
clare nem ulţum irea (Va . urma}

Vaier CH IOREANU

Inii cred 
că sc pot 

juca cu icgra
în  urma unui control efectuat 

. d c  -comisarii Gărzii Financiare 
la .S C  Someşul Rece SRL s-au 
constatat două mari nereguli: 
prima constînd în efectuarea " u- 
nor acte şi fapte de comerţ» eu 
valută de pe piaţa neagră şi nu 
obţinui» -legal: «ar a doua în
cărcarea ... costurilor pentru di-

■ m inuarea profitului impozabil, 
dec i' faptă clasică de evaziune

■ fiscală Ca urmare =i celor două 
constatări s-âu aplicat amenzi

/ contravenţionale de -120-000 lei 
şi s-a-dispus virarea la buget a 
sumei de S.OOO.OOO Jei; reprezeii- 
tînd diferenţa de curs vâlutar 

- şi profit neevidenţiat prin ma
jorarea cheltuielilor.

S.C. : Someşul Rece S.R.L. a 
contestat actul de control. însă.

. prin . sentinţa .civilă ‘i099/1992, 
-Judecătoria C luj a respins * con- 

- testaţia Deşi există sentinţă de
finitivă, firma refuză să p lă
tească. Garda Financiară văzîn- 
dţi se acum în situaţia de a tre- 

ce la executarea: silită şi la 

;.'. suspendarea • activitifţii firmei.

DI. comisar şef adjunct Ghe- 

orghe [liescu doreşte să precize- 

x ze că. în condiţiile in carq., o 

constatare a Gărz'i Financiare 

. este definitivă, aşa cum este şi 

îri acest caz. firmele să treacă 

la executarea ei în cazul in ca- 

rP- doresc f.ă mai existe, pentru 

că. odată cu nercspectarea sen

tinţei, atît firma cît şi patronii 

în* speţă răm în îri afara legii şi 

nu-şi vor mai putea desfăşura 

activitatea. Aviz. deci, firmelor* 

care ss află înţr-o situaţie ase

mănătoare: MaUul SRL, SC Al- 
cotn SA şî altele! .

M .T .

Diminuarea subvenţiilor, indexarea salariilor şi pensiilor
—  Trei H .G. ale Guvernului Stolojan  —

■Guvernul României» prin Hotărîrea nr. 493' din 
28 august a.c., stabileşte nivelul preţurilor ca am ă
nunţi ii şi al tarifelor la produsele şi serviciile des
tinate populaţiei, dupâ diminuarea subvenţiei -de 
stat • ce - se • aplică de Ia 1 septembrie 1992. îa iă  
cîteva preţuri şi tarife noi prinse în anexa Iî.G .: 
pîine albă simplă {000 gram e;. — 20 tei bucata,, 
carne de vită'(calitatea a II-a) — .1U0 de lei. kg. 
carne de porc calitatea a II-a ~  270 de lei kg, 
carne de pui şi găină calitatea I — 390. de Iei kg, 
piept de - pui şi găină — 600 de lei kg.:zahăr tos — 
100* de fel kg, ulei de floarea soarelui — ,100 le.t/1, 
lapte de consum —  -16- lei/I, unt — 50 de Ie i, pa
chetul. petrol lampant —  ÎS. 890 Ici tona. gaze na- . 
turale — 3.70 lei mc, lemne de foc — 2.250 lei 
tona. energie electrică — 6 lei kwh. energie ter
mică — 1000 tei Gcat. • ' "

Au fost eliminate subvenţiile la carne, prepara
te d in  . cam e,. zahăr. ' ulei comestibil. din floarea 
soarelui şi vată medicinală. , ' . 1 
r Stabilirea .preţurilor: cil ridicată şe face prin 
negociere intre, furnizori şi beneficiari," sub supra
vegherea'Ministerului; Comerţului şi Turismului şi 
a Ministerului Economiei. Pentrit produsele agri
cole de  bază, preţurile de contractare şi achiziţie, 
garantate de stat, se stabilesc şi adaptează de M i

nisterul Agriculturii şi Alimentaţiei, sub suprave
ghere;» Ministerului Economiei şi Finanţelor. .7 ;

Pentru . cantităţile - de ulei şj zahăr cuvenite1 (cots 
stabilită) pe lunile mai — august (inclusiv) răm în 
valabile preţurile cu am ănuntu l; In O g o a re 1 în  iri- 

.‘tervalul resoectiv. . ' .' : ' ‘ - ■ .
INDEXA REA SALA R IILO R  •

D e  Ia 1 septembrie-a;c. se aplică, concomitent 
cu HG- 4ff8, şi H.G: 499, Valabilă pe perioada 
1 septembrie — 31 decembrie-'1092, prin care se 
compensează , şi indexează salariile şt -se stabileş
te salariul m inim  pe economie. Pentru regiile: au
tonome, şi societăţile, comerciale cu-capital m a
joritar de stat, valoarea compensării-indexării va 
fi de 3750 de lei pe lună (brut), ceea ce echiva
lează cu o creştere medie, pe-economie, a sala
riilor de 15,3 Ia sută. Din suma brută 2650 repre
zintă indexarea şi 1100 lei reprezintă compensarea. 
Operaţiunea se. va face, însă, acolo unde fondul 
de salarii suportă asemenea eforturi de plată. In 
prealabil, vor fi negociate cu sindicatele- modali
tăţile de compensare şi indexare in .sumă fixă, sau 
procent. . s .

: M. SANGEORZAN

(Continuare în pag. a Hl-a)

•  în  temeiul articolului-83 a- 
liniatele (1) şi; (3) din Constituţia 
României, se - convoacă.. in şedin
ţe separate. Camera Deputaţilor . 
şi Senatul în a doua sesiune or
dinară a anului 1992» in ziua de
î septembrie ora 9.00 — anun ţă ' 
birourile de presa ale acestor fo
ruri legislative. /

•  Luni s-a desfăşurat : prirn'i 
reuniune îrr plen a Biroului Ele*> ■ 
toral Central în noua sa structu
ră rezultată prin cooptarea:^ re
prezentanţilor primelor 16: for
maţiunii politice, clasificate în or
dinea-numărului de liste prezen
tate pentru alegerile parlamenta-., 
re. în cadrul şedinţei s-au discu
tat probleme privitoare la: crite
riile de înfiinţare ' a unor secţii 
de votare separate r— pe • lingă 
spitale, unităţi militare, în-gări, 
ca "şi unele, chestiuni organizate* 
rice. V - - - . . -

•  La sed iu l.M inisterului. Afa
cerilor Externe a l României âu - 
început ierr. dim ineaţă lucrările 
Comisiei m ixte, iriterguverna- 
mentale de coop«>rHre economi
că şi tehnică între România şi 
Emiratele Arabe Unite. Preşe
dinţia ' Comisiei esîe .asigurată 
de miniştrii- de externe, ai celor 
două ţări- Ordinea de zi. pre
vede analiza raoorturilor bilate
rale şi posibilităţile . concrete 
pentrii" dezvoltarea1 ^acestora m  
probleme de interes, reciproc, cu 
precădere^ în domeniile, infius-

. triei agricol, ' 'financiar-banc-ar. 
tehnico-ştiinţific şi cultural. I.u- 
crurile vor dura pînă Ia data de 
31 septembrie

•  'Agenţia Moldova Press in
formează că ̂ Biblioteca „Onisifor 
Ghibu" din Chişinău a organi
zat In cadrul ziîoiov .Lucian 
Blaga" — . manifestare' începută 
la 29 august — o ; expoziţie- de 
carte sub genericul „Lucian Bîa-. 
ga — : poef, dramaturg eseist şi 
filozof0. Sînt prezentate peste 
50. de lucrări ale lu i Lucian 
Blaga,- precum şi lu irărj . .iespre 
creaţia' acestuia. în ‘inarea Ier 
majoritate donqţir. ale Biblio-' 
tecii „Mihail Sadoveanu1*. din 
Bucureşti. Expoziţia este- "des
chisă pînă la finele lunii L-cp- 
temhrie. . ...

•  Guvernul sîrb are în  vede- 
re popjlarc-a tmor craşe- diV 
Voievodina locuite de maghiari 
cu 10.000 de; refugiaţi sîrbi. A-

, geşton Andraş. . preşedintele Co
munităţii Democrâtice a Maghia- 
rilor~ din Voievodina. a dcelaraţ 
că'vor. ajute şi de-acum înainte 
îefugiaţii. dar " condamnă * hotă
rîrea guvernului sîrb care. '- ur
măreşte modifi''area forţată ă 
componenţei naţionale a acestor 
ora;£. '

•  Procurorul şef al Rusie i,- 
Valentin Stepancitov. arată în- 
ţr; o carte in , curs de  tipăfire. că 
actualul m inistru ' nl apărării, 
Pavel Gracev, a-contribuit în 
mare măsură Ia dejucarc- puciu
lu i din august 1091 de la . Mos
cova: In calitate de  comandant 
al. trupelor d? pnraşutişti Gvit- 
cev a refuzat să ia cu asalt clă
direa casei albe din centrul ca
pitalei ruse. unde se aflau Boris 
Elţîn şi colaboratorii săi. .' după 
eşecul tentativei de lovitură • d e ' 
stat devenind imediat ministru ' 
al apărării.

♦se. R O U L A T R A D I N G S.R.L
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O sugesliva Imagine surprinsă de fotoreporterul nostru RADU 
' S A N TE.T UD EA N Ia meciul „U“ — STEAUA. IN PAGINA A II-A: 
Relatări şi cronici de ia principalele Manifestări, spoHive ale 
saptăntinif trccutc; • - -x. \

Va aşteaptă Iu sediul Uttnm cu o gamă vailatî de pioduse:

•  M A R LB O R O  •  KENT •  ASSOS •  LM  « 
M O N T E CARLO  •  PALINKA •  BERE •  AM IGO  

•  W H ISK Y  •  ALU N E •  CON IAC •  CAFEA •  etc. 

Str. Tipografiei nr. 28 (strada parelolS cu Cuza Vod5, fingă Hala 
Agroaiimontară, p-ta Mihai Viioozuf. (2T594)
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Şansele clujenilor an fotl foroprorolse diii start ,• „l -Stcaua 0-3 (0-1)
■ECHIPA M ICA , AM BIŢ II M ARI

. €u .toate greutăţile : de - ordin 
financiar, care subţiază sportul 
în - general, iată că la ' Gherla ’ 
s-au găsit şi oameni de suflet, . 
oare’ încearcă să nu lase popi
cele să moară, înti-o locaîitate 
unde acest joc a cunoscut • de-a 
lungul anilor multe. satisfacţii. 
Antrenorul divizionarei A de 
popice fem inin CONSTRUCTO
RUL^ GH ERLA , Iosif Nagy, a 
fost'- şi răm îne un exemplu pen-.: 
tr'.: toţi - sportivii Cu atît mai 
m ult pentru: elevii pe eare i-a 
avut şi îi are. JEntr-o discuţie; 
recenta ne mărturisea- că in 
sport nu-se ponte-răzbi fără bu
năvoinţă şi disciplină..„Acum., îri, 
preajma unui nou debut pe 
scena primei divizii . de popice., 
asistînd la unu! din antrenamen
tele obişnuite ale formaţiei .fe
m inine Constructorul, ani -avut 
ocazia să ne convingem de. se
riozitatea / c U .  care 'sînt privite 
pregătirile în  vederea începerii 
noii ediţii a campionatului di
vizionar. De la dînsul,- care slu-/ 
teste interesele acestui sport de 
peste 10 de ani, ;un 'a fla t că c-\ 
chipa gherleană face - parte a in - 

' seria. Nord, . în  - -care’: a'stiyeajîŞ.v-6: 
echipe.: : Frirha . etapă - este pro- . 
«ramată la -12 septembrie. Lo
tul actual cuprinde' 8i jucătoare, 
dintre care se remarcă llod:C.-i 
L u ca ,' maestră a sportului,, lide
ra -formaţiei.-: f*;minine de popi
ce din : Gherla- . Antrenamentele 
se desfăşoară'.' cn . regulari tate, 
atît- d im ineaţa ' cî* şi după ;.i-. 
miaza... Bani nu sînt, singura so
cietate care - sprijină - Construc-: 
torul un- fel de sponsor — 

.este SC .Material ci; Construcţii 

.: (fosta Fabrică; de. cărămidă), ca-, 
. re, mai ajută ,cu :;:ceya .vume. şin-
• gura echipă . divizionară', din .o- :
. raş. .' ; -J. " -

Una ciin/ preocupările, recente 
‘ ale antrenorului echipei este, în- 
•fiinţarea unej.' societăţi comer
ciale rCasin ;care să ; sP>’>Une 
activitatea; : sportivă - din' oraş.: 
D intre proiecte amintim  ame
najarea unui teren de ■ . tenis 

: şi a une i săli destinată .^portului, 
cu u n  mic ^bufet de incintă! Tot 

-. aici se preconizează înfiinţarea
• ungi centru - cfel iniţiere. -în- tenis 

(vara) şi. patinaj artistic (iarna). 
Totul in beneficiul copiilor din

: ; SZEKELY Csaba
oraş;

ASOCIAŢIA PENTRU 'AJUTO
RAREA .Şl' PROTEJAREA HAN
DICAPAŢILOR /CARDIACI p- 
PERAŢI anunţă pentru azi^ ora 
17, în  amfiteatrul Spitalului, de 
recuperare, o şedinţă, - extraordi
nară, în: cadrul căreia vor fipre- 
zentate. aspecte ale' ftollor^ te&iej 

' mentări . în  domeniu. Sînt invitaţi 
‘ toţi membrii .asociaţiei. ;

BU LEriN  • METEO

Azi, vremea va fi în general 
frumoasă,, cu cerul variabil. Izo
lat vor: cădea averse de ploaie 
însoţite şi de descărcări electrice 
în cursul după-amiezii. V intul va 
sufla slab . din - sectorul' sud-vest. 
Temperaturile, nunime vor. fi cu
prinse între 12 şi î 6 . grade, iar 
cele maxime între 25 şi 29. Ieri 
la Cluj-Napoca. lă ora 12, tem
peratura înregistra 25 de grade, 

iar presiunea atmosferică era de 

' 730.7 mm !In, în scădere. ' . '

NAGY Constanţa meteorolog 
de serviciu '

D ivizia naţională de fotbal

RAD IOGRAFIA  ETAPEI 
... A  III-A. 

ELECTROPUTEIÎE — F.C. 
FARUL 3—-1. 'Succes al ’ eraio- 
venilor , parafat pnn  .golurile, 
marcate de .1., Adrian (min ' 33 
şi 50) şi CalafeteaSu (min. 70 
din penalty). Pentru constănţeni 
a înscris Hodină (min. 67, din 
penăltv)

•  D INAM O — F.C. INTER 
4—0. Partidă disputată în  'noc
turnă. Scorul -etapei prin golu
rile înscrise în ordine de Kadar 
(min. 2 ) , .  Gerstenmayer (min.

:44), . Demollari (min. '45) şi D. 
Munteanu (min. 75). în  urma â- 
cestei victorii.. Dinamo a preluat 
şefia clasamentului.-

•  , SPORTUL STUDENTESC
— DACIA UNIREA: 1—0. Succes' 
la limită- prin golul marcat tie 
Ceauşilă. (min. !))•

•  „U‘? — STEAUA 0—3. A- 
mănunte. în cronică.

•  F.C PLOIEŞTI — OŢELUL 
■ 3—U, Scor de forfait. după o re
priză albă. - Au punctat C. La- 
.zărv-(min. ,40 ,şi o3> : şi . Negoiţâ 
(min: 71), .
; «  F.Ct BACĂU r*  R A P ID  0—2.

A doua: îrifrîngere acasă a bă
căuanilor. •-. ajiir iş i. la : — 4 în- -cla
samentul > adevărului. Giuleştfenii 
au marcat, prin Unsurenriu si 
Goanţă. : ba -mâi mult au ratat 
şi -un penalţv prin-Constantino- 
v i c i . - jV'.-V.--.

•  ' PROGRESUL.:—  F.C- BRA 
ŞOV 2—J. Două /goltjţj ; l.căZUteî- 
într-un '■■ interval" de. doua 'm inu
te şi „bancarii": s în t/în , ăl nouă
lea,, cer de bucurie. Autorii go
lurilor - Dună (min 20) -şi, \ M.

•; Stoica, (min. 2:i).. Cînd.-braşovenii 
au trecut la ofensivă, „bancarii“ ' 
au deveniţ mai circumspecţi şi 
şi-au .apărat avantajul de două 
go luri, pînă în m in 86, cînd M. 
Gheorghe a.; transformat un pe- 
naltv

•  CSM REŞIŢA — G LOR IA
I—1. Clnd Sandu a deschis sco
rul in min. 9, reşiţenii credeau 
că se repetă istoria din, partida 
cu F.C: Inter. Num ai că - bistri- 
ţenii !e-au demonstrat că nu sînt 

‘/nişte; fitecine si în m in. 53 au 
egalat prin Balaur, ..remiza" 
iezistînd pina ln final.

•  „POLI- — UNIVERSITATEA 
CRAIOVA 2—1. - Rezultat, parafat 
în. prima , repriză. Scorul a fost _ 
deschis de era io veni prin Ciure* j 
(m iri.'35, din penalty). studenţii 
de pe- Bega.- reuşind egalarea 
prin Oct.: Popescu ' (min: 40) în 
scriind goluj victoriei prin ;Ro- 
semblum (min ‘ 45). -

; CLASAM ENTUL.
. 1. Dinamo 3 2 1 0 9-1 5
2, Steaua ‘ 3 2 1 0 8-3 5
3. Gloria .3 2 1 0 7-2 5 

. 4. R-ipid 3 2 1-0 4-1' 5 
:' ,'5„ El-putere :  3 2 0 1.4-2 4

6. „Poli" 3 2 0 1 5-7 4
• 7.- Univ. Cv. .. 3 1 11  5-2 3
8. Farul 3 1 1 1  0-5 3
9. Ploieşti : 3 1 1  1 0-5 3 

10 Sp. St.ud. ' , 3 l ' l  1 3-3 3
11. Progresul . ' 3 1 1 1  4-5 3
12.: Reşiţa 3 1 1 1  4-6 3
13. FC . Braşov 3 1 0  2-2-3 2
14. „U‘‘ 3 1 0  21-4 2
15. F.C Inter 3 1 0 .2 3-7 2 
10.'Dac ia : 3 0 V 2 1-3 1

: 17. Oţelul 3 0-1: 2 1-8 .1
18. F.C. 'Eacău . 3 0 0 3 1-7 0 

-PROGRAMUL ' ETAPEI A 
IV-A (miercuri. 2 septembrie): .

-. Oţelul ■— „U“, Dacia iln irea rr- 
..Poli“. Universitatea Craiova — 
FC Ploieşti, Steaua — FC Ba
cău,. FC Braşov — CSM Rejiţa; 
Rapid — Progresiili Gloria —
- Electrpputere, FC Farul — Dir, 
namo şi FC Tnter " — Sportul 
Studenţesc.

In  scurta declaraţie pe care ne-a dat-o înaintea 
începerii partidei, antrenorul principal Remus Vlad ; 
ne spunea că jocul cu Steaua oferă echipţvi sale 
nn excelent prilej de a obţine un rezultat, onorabil 
în  faţa unei. echipe ,c.U tradiţie şi fa im ă în fotba- 
lul românesc şi cel european, rezultat care să-i per
m ită, in primul rînd pe plan moral, lansarea eu 
bune rezultate in actualul ̂ campionat. De a ltfe l,de :- 
dificultatea acestei partide am fost Conştienţi cu 
toţii, maLales că „U“ a ieşit de la cabine fără M. 
Pope'smi, bătăiosul ei vîrf de atac, care ar fi pus, 

c u  siguranţă, multe probleme defensivei steliste, şi 
cu un Pojar incert pînă îri ultima clipă, dar care 
a făcut, totuşi, eforturi'lăudabile timp' de 13 m i
nute de a rămine în teren şi de a fi util echipei 
în acest foarte, greu meci. La nurnai cinci minute, 
de la fluierul arbitrului a trebuit să părăsească te- 

' renul şi Cocan, accidentat (Steaua a început'jocu l- 
foarte „tare“. Ia intimidare chiar!), astfel că echi- ! 
pa clujeană a resimţit din plin aceste şocuri şi, 
în consecinţă, a lost . obligată să. suporte o domina
re teritorială — sterilă, totuşi! — a partenerei sa
le do întrecere, superioritate care p înă în m in. 11 
hii s-a soldat decît cu două lovituri libere, ce-i 

.drept foarte puternic şi precis executate rde către 
aceiaşi Panduru (min. 9 şi 13) şi cu ivi şut plasat 
al Iui V'lădoiu din interiorul careului, situaţie fa
cilitată de greşeala prealabilă a lui Falub, dar iri- 
tervenţiilo lui Colceag au fost sigure şi spectacu
loase. Mai mult chiar, studenţii echilibrează jocul, 
au cîteya atacuri şi contraatacuri extrem de peri
culoase, două dintre acestea putîridu-se soida, cu 
puţină şansă, cu goluri. Prima a aparţinut lu i Azoi- - 
ţei care, în min. 31. a şutat foarte puteriiic dar 
puţin pe jîn g ă  rădăcina barei (nu sînt Sigur că 
Gherasim, excepţional în acest meci!, ar fi putut> 
să mai facă ceva), iar a doua lui Dican, care a 
şutat superb din , alergare, dar Gherasim q detur- - 
nat în aceeaşi manieră de' sub transversală. - Au 
tost două momente «le vîrf ale lui „U“ care ar fi 
putut schimba radical, desfăşurarea în . continuare / 
a partidei (şi pentiu „U“ numai în mod favorabil), 
dar ' a venit acel min. 41 cînd- Ilie Dumitrcscu a 
făcut-.un un-doi îp careu (?!),': a. mai driblat cîţiva 
apărâtorî şi apoi a insctis 'inijiarabil: (f—1. •

La reluare, clujenii sînt hotăriti să restabilească 
egalitatea, dar ghinionul îi urmăreşte Ia fiecare-în

cet care. In  m in. 47 Azoiţei a ţîşnit de lîngă apă
rătorii stelişti dar Gherasim a fost 'mai. -iute cil 
o fracţiune de secundă şi a degajat cu piciorul din 
afara careului (cum a mai' făcut-o de do.uă ori şl 
în  prima repri/ă!), in min. 52 portarul bucureştean 
prinde mingea în afara careului şi lovitura de pe 
lin ia de 16 r.i executată de Dican răm îne fără efect 
pe tabela de marcaj; şutează senzaţional Dobrolă 
(min. 56), d a r ia ră ş i Gherasim respinge (cam des 
am pomenit, numele portarului bucureştean şi asta 
spune ceva. mi".'), I. Viorel declanşează clasicul con
traatac al Stelei, tot , el centrează perfect de pc 

•partea dreaptă şi Ilie Stan, reia necruţător, din vo
ie, cn stîngul: 0—2. Şi, diri acest moment, ,,U“ sc 
stlngo încet dar sigur; ultima ei pîtpîire consem-, 
nînd-o în ,min. 65. cînd mingea trim isă de Dican 
din .lovitură - liberă a şters plasa laterală, creîn- 
du-ne emoţii, pentru ca în m in. 72 Pandurii să 
lobeze ca măie.strie un balon peste Colceag, ieşit 
neinspirat pe linia de 6 m: 0—3. Restul a fost, de 
ambele -părţi, ceva peritrii trecerea timpului (plă
cută ochiului, totuşi). Revenind la declaraţia lui 
Remus Vlad, aş îndrăzni să afirm că în ciuda aces
tui eşec înregistrat în. condiţiile pe care vi le-am 
relatat mai sus, echipa sa are toate şansele să facă 

; o bun ă . figură în  acest campionat, şi mă bazez 
printre altele, pe profesionalismul său şi pe. ambi- 

, ţia şi tinereţea echipei pe care o pregăteşte, Dar, 
duminică, pe stadionul „Ion Moina" au fost şi mo
mente, plăcute,, eriioţionante, Cristi Pojar a fost 
răsplătit cu o frumoasă cupă pentru prezenţa 41 
cu nr. ICO pe prima scenă a fotbalului românesc 
(in meciul cu.. Rapid, n.n.), iar lasko îşi sărbăto- 
tca /iua de naşteie. Amîndorura, felicitări şi urări 
de bine! . '. . . . :

Arbitrul Gh. Constantinescu (R. Vîlcea) a con
dus, în  general, bine (prea. indulgent-însă faţă de 
intrările stelişţilor. ta .începutul partidei), el fiiiul 
ajutat de V. Titorov (Brează) şi. C. Ilorocan (Reşi
ţa) Formaţiile: „U":. Colceag — Dobrotă, Jenei, Fa
lub, Pojar (Năşiruţ, min. 13) — Sabo, Zanc, Voic.i, 
Cocan (Gherman, n)in. 5) — Dican, Azoiţei; STEA
UA: Gherasim — Panait. Doboş, (Bucur Tlogdan, 
min. 81î, Iovan, Pirvu — I. Viorel, ilie  Stan, Pan- 
duru, D ig Dumitrcscu — Vlădoiu, Andraşi (Fulga, 
min. ÎS) . , '.

Traian HARA

Pe arena „Constructorul"

O FINALA' DE MARE 

FRUMUSEŢE 

(PESCARIU — PORUMB) „  

■A ÎNCHEIAT „IT.F.

/ . CIRCUIT SATELIT- — ; 1 

■ > : . ROM ANI \ -

Cea.de a doua, săptămînă* diri 
cadril] competiţiei‘internaţionale 
de tenis „I.T.F- Circuit sat dit“ 
— România.-- cea clujeană: (prima 
etapă s-a jucat la Timişoara în- 

‘ tre 17\şi .23 august) .s-a înche
iat, aşa cum a şi debutat, me
reu sub un cer complet senin şi 
o căldură toridă, care a ridicat' 
mări probleme participanţilor. 
Concursul a fost cîştigat pe me
rit (ca şi la Timişoara) de in 
discutabil cel tnai complet ju- 
' cător prezent a ic i: ■ Diriu Pes- 
cariu , .care în finală la . în
vins cu 6—4,3—6, . 6—4 pe. clu
jeanul Cornel Pordmb, aflat şi 
el într-o vervă deosebită'. După 
ce in semifinale Pescariw a tre
cut de'olandezul, Van Schcnp-, 
pingen (6— 3, 0—4), iar Porumb 
:de George' Cosac .(7—6'•,7—5),pe 
„centralul" arenei. Constructorul 
(o bijuterie a genului), în faţa. 
unor tribune neîricăpătoare, du
minică dimineaţa am asistat la 
o finală de mare luptă .şi fru
museţe, ca re ta  durat- e.-act 2, 
ore şi 17 minute după erono-, 

/metrul arbitrului .; internaţional 
Hadu Alboteanu. Primul set a 
revenit, bucureşteanului, care la 
scbrul de 3—3 'a  reuşit un brek, 
^pentru ca al doilea .să; fievclşti- 
găt de Ciprian (brek cînd con
ducea cu 3—2), care în acest in
terval a reuşit nu mai puţin de 
19 aşi! Setul decisiv, cu doar.. 
patru aşi de partea lui Porumb, 
a fost dominat de Pescartu, da
torită unei concentrări maxime

şi apelînd la întreaga gamă de 
proaode tehnice pe-care' le po
sedă, el ieşind învingător . îri fa
ţa clujeanului, care l-a bombar
dat, efectiv eu serviciile sale ne-'

- crotătoare, • tnv iiigător/şi ~ învins 
merită felicitări pentru splendi
dul spectacol oferit, aplaudat la 
scenă desch isade  un generos 
public, care. însă, indiferent’ p? 
cine, susţine, ; datorează; respect 
ambilor, jucători. Trecînd la pro
ba de dubiu, ca întotdeauna 
deosebit de spectaculoasă, con
semnăm, ,<-a ş i : la, simplu, un în 
vingător / scontat:'.:;..cuplul : Diriu 
Pescariu .George Cosac, care: 
repetă isprava : de Ia Timişoara. 
Finala ă avut istoric, nti pe te
ren, ci în şecretariatul de. con
curs. unde /programarea in iţială 

. (de. . sîmbătă, .ora 17,301 a fost 
schimbată la insistenţele, se p;i- 

-re, ale lui Florin Segărceanu (în 
buzunar cu biletul de avion 
pentru o cursă , de seară).' astfel' 
că jocul a început la. orele 14, 
după-nici o oră de la termina

rea semifinalei de simplu din
tre,.Porumb ,.şi. Cosaş;.’ ■ Disputa ■ 
dintre cuplurile - Pescariu,. Qo- 
sac —  Porumb, Segărceanu a 
fost. astfel, o siriiplă formalita
te pentru prima pereche, cnre 
a cîjtigat cu 6—2, 6—0, iar Se- 
găr eanu şi-a atins scopul, a- 
jungînd îri timp la aeroport: Să 
anii:iţim' excelenta organizare t 
acestui important turneu . inter
naţional. examen trecut cu bno 
de municipiu] nostru, nentrn 
care foştii perlormcri (domnii 

- Gheorghe Komoroczi; . preşedin
tele F.R.T., şi Lucian Boldor) 
au făcut e forturi; deosebite, u- 
nanim apreciate "(la atîta bine 
nil mai comentăm condiţiile ă- 
sigurate presei), precum şi aii-rr- 
tul substanţial al arbitrilor clu
jeni Petru -Marica, ' Ion Mărai-. ; 
nean. Ştefan Pop şi Mrrcea 5îă- 

făudean. .Circuitul conthiu«--- -la 

.. Braşov -(31 august — 6 soir em- 

' brie) ,şi Bucureşti ■ (8—13 sep

tembrie)' (M.I.R.)

Telespectator
Din picfţramelo accstei dim i

neţi- vă recomandăm să urmăriţi, 
începînd cu ora 7, transmisiunea 
d f la Chişinău, apoi Actualităţi 
la ora 10, Agenda electorală la 
10 ,20, ecranul rie vacanţă cu de-' 
s e n a n im a te  pentru micii tele
spectatori la «ra 10,45.- Video- 
clipuri şi altele transmise prin 
Super Channel şi TV 5 Europe 
la ora 11,10. Ora 'ds  muzică de 
la 12,10 prilejuieşte audierea S im 
foniei „Fantastica" de ÎTpctor Mer- 
Uo». In  continuarea programului

vă invităm să urmăriţi emisiuni
le Interferenţe, la ora 13 — con
sacrată astăzi unui martir al 
credinţei: episcopul dr. Nicolae 
Popovici —, apoi Muzica pentru 
părinţi la ora 13,30 în cadrul câ- 

. roia va cinta Richard Clavdcr- 
man. Actualităţi la ora 14, em i
siunea Tradiţii la 14.2J, Preuni- 
versitaria la 14,55 — ediţia de 
astăzi oferă noutăţi înainte de 
admitere: Cursurile de limba 
franceză, respectiv spaniolă la 
ora 15,30. La ora 16 aveţi ocazia 
să vă reintilniy cu tinăra şi ta: 
lentata soprana Bianca Ionescu- 
Rnllo, cu un recital dc arii din 
operete .Secvenţe din viaţa mi
norităţilor naţionale în cuprinsul

emisiunii Convieţuiri de la ora 
16.30 Urmea/ă Actualităţi, 17. 
Forum la 17.05, emisiunile Cul
tura in lume, 17,25, Salut, prie 
ten:! la 17.55. Studioul electoral 
este programat astăzi ia-era 18,55 
După ediţia de seară-a Actuali
tăţilor, 20 vă recomandăm să 
urmăriţi, înccpînd cu ora 20,35. 
ultima parte a spectacolului., cu 
piesa „O noapte furtunoasă'- Pro 
«ramul va continua cu Studioul 
economic la ora 21.40, medalionul 
dedicat Cellei Delavrancea la 

ora 22,05 şi, în încheiere, Studi

oul electoral,' 22,25, Actualităţi şi 

Cronica parlamentului ln 22,55, 

Informaţii' sportive la 23,20.

GAZDELE — VICTORII 

IN  L IN IE !

Cea de a- lll-a etapă a e ja
lonului : secund (chiar dacă noua 
denumire este de Divizia A) a 
consemnat un fapt mai puţin o- 
b işnu it;. toate . cele ,18 partide 
s-au încheiat cu victoria gaz
delor. Înainte dc a trece la pre
zentarea rezultatelor consemnăm 
un scor ioarte. rar întiln it ■ de 
12—0 în seria i. Iată rezultatele:

•  SERIA I. Fortul Constanţa
— Callatis Mangalia 3—2. Fla
căra M^rem . -- 'Autobuzul Bu
cureşti 3—0. Chimia Fi.. Vîlcca
— Gloria Buzău 3—1. Faur Bu

cureşti — Ceahlăul P. Neam;
2— i. ASA Elwt.romureş Tg. Mu
reş _  Unirea Focşani 1—0;
Steaua Mizil — CS Olt' 12...0.
FC Argeş — „Poli" laşi' 3—0. 
Foresta Fălticeni — Gloria CFR 
Galaţi I—0 şi Unirea Slobozia
— CSM Suceava 2—0. Jn clasa
ment pe primele trei locuri; 
Portul 6, Foresta 5 şi Steaua 
Mizil 4 puncte

•  SERIA A ll-A: Metilul 
Bocşa — Metalurgistul Cu cir 
4— 1, Corvinu) Hunedoara --Ar
mătura Zalău 3—0. Unirea Mivi 
Iu lia -  CFR Ciuj 1—0, UT A-

rad — FC Bihor Oradea ;>—0, 
Metrom Braşov — Olimpia S:i- 
tu Mare 4— 1, CFR Timişoara — 
.Jiul Petroşani 3—2, FC Mara- ' 
-mureş Baia Măre — Tractorul 
Braşov %—0, IC IM  Braşov — 
Jiul TELIF Craiova 2—1, FC 
Drobeta Tr. Severin Gloria 
Reşiţa 1-—0. ,

CLASAMENTUL

1. CorVinul "
2 Maramureş
3. M'.n. Bocşa
4. Metrom
5. ICIM
6. Unirea 

ITT A
CFR Ttn. 
Drobeta 
Jiul P.

11. .fiul IEL IF
12. Tractorul
13. Gl. Reşiţa
14. FC 'B ihor 
15 Armătura 
10 Met. Cugir
17. Olimpia
18. CFR Clu j

/.
8.
9.

10.

3 3 0 0 
3 2 0 1 

3 2 0 1 
3 1 2  0 
3.2 0 1 
3 2 0 1 
3 2 0 1 
3 2 0 1 
3 2 0 1 
3 1 1 1  
3 10  2
3 1 0
3 10  2 
3 0 2 1 
3 1 0 2 
3 1 0  2 
3 0 12  
3 0 0 3

11-2
10-2
8-3
5-i
7-5
4-'.’ -
4-3
7-7
2-3 
!3-i
3-4
4-0
4-F 
0-2 
3-7
5-14 
3-7 
2-0

ETAPA A IV-A (5 septem-' 
brie): Olimpia — UT Arad, CFR 

■ Cluj — FC Drobeta, Gloria — 
Metrom, FC Bihor — CFR Ti
mişoara Tractorul — fCTM, 

Jiul Petroşani — F.C Maramu

reş. Jiu! TELIF ~  Metalul Mo- 

tnluriţivt'ii Corvinui şi Armă

tura — Unirea.



PAGINA 3- âDEVARUL DE CEAS

din 1903
Oamenii mai în vîrstă îşi mai 

amintesc, desigur, vremurile 
cînd nu existau combinele şi 
diferitele utilaje agricole de ca
re agricultorii dispun astăzi. Pe 
atunci "erau batozele. Deunăzi, 
trecînd prin comună Feleacul, 
am fost surprinşi să vedem la 
lucru o batoză. M inaţi de .“cu
riozitate,i-am întrebat pe oa
menii care lucrau pe această 
batoză cîteva date, despre ea. 
Este fabricată în anul 1903 (o 
mie nouă sute trei), proprietar 
fiind domnul Gavrilă Lazăr Co
poi din Turda, fost- mecaniza
tor agricol, actualmente pensio
nar. Această batoză funcţionea
ză" cu ajutorul unui tractor,'ca
re are un sistem special asam
blat pentru/batoză, iar transmi
sia se. face printr-o impresio
nantă curea, lungă de vreo 10; 
m şi lată dg 30. cm. Din: cîte 
spuneau oamenii, această . fcaţp- 
ză dă un randament m ult mai. 
mare decît o com bină. obişnui-', 
tă. iar pierderea boabelor :' de; 
pe spic este aproape nulă, pe 
cîtă vreme pierderea pe care, o 
are o combina se apropie de. 
30—no la sută. '•,........ ’ . . ..

> In  regimul trecut batoza a 
fost ţinută ascunsă în păm înt 
de teama confiscării. De am in
tit faptul că- în 1 vremurile cind 
batozele erau folosite, -acestea 
existau cam îri număr dş cîte 
două-trei pe fiecare-' comună. 
M ă întreb unde se află în mo
mentul de faţă acele batoze con
fiscate? Mai există; şi? aspectul 
financiar, care satisface tîntru 
totul atît peu, clienţi,- cit ,şi pe 
proprietar, întrobîndu-i pe - oa
meni cam. cîţi ani, nţai. poate-re-

zi«ta.' o ; - asemenea .' maşinărie, 
mi-au răspuns cu promptitudi
ne: „încă 30 ani cu siguranţă;1 
avem piese» de schimb, este bi; 
ne întreţinută şi nu este aia ,de 
pretenţioasă . din punct de ve- 

■ dere tehnic". ■ ...

Noi sperăm eă Sn anul 2003, 

cind acest utilaj va avea un se- * 

col de existenţă, să funcţioneze 

cc şi acum.

Radtt SANTEJUDEAN

Diminuarea subvenţiilor, indexarea salariilor şi pensiilor
<1 rinare din pag. I-a) ..

Tot de ia 1 septembrie, salariul m inim  pe ţară 
îs te de 12.920 de lei, brut, pentru un program 
wniplt-t . de ;lucru (170 de ore, pe lună, cu 76 de 
ei ora). Plata compensării şi indexării se va face 
idaţă .cu plata avansului pe septembrie. „

jenţii economici cu capital majoritar privat, cei 
din cooperaţie şi-din organizaţiile obşteşti: sînt li
bere să aplice hotărîrea, dacă.dispun ele fonduri 
fînanciare. - . -

' : PENSIILE/; 4 - ' .
Indexarea şi compensarea pensiilor de asigurări 

sociale de stat, m ilitare - ţi IOVR a fost reglemen
tată,de H.G. 500. Pensiile- de asigurări sociale, de 
•tat, - militare, IOVR, cele. prevăzute* de. Legea 42 
din ,1990 se indexează -cu 10,37; la- sută. După inde
xare, acestea se majorează. cu. .610 lei pentru; pen- :- 
s’ile pentru lim ită d e ;vîrstă cu vechime integrală; 
si pensiile- de invaliditate -gr< I, 520 de Iei pensiile: 
pentru lim ită de vîrstă cu %’echime. incompletă şi 
pensiile de invaliditate de gr, ÎI, 365-de lei pentru 
pensiile de invaliditate de gr. I I I . Pensiile de ur
maş se majorează cu o compensaţie reprez.entînd 
50 la sută ,-75 la sută sau 100 la  şută diri com
pensaţia de 610 lei, după numărul de urmaşi. Pen-

siile,.xuplimenta.ie, indemnizaţiile de îngrijire  pen
tru pensionarii aflaţi Sn gradul I  de invaliditate, 
ajutoarele sociale, .indemnizaţiile şi sporurile p lă 
tite invalizilor, veteranilor şi văduvelor de război,, 
ajutoarele ocazionale,, indemnizaţia lunară -.pentru 
fiecare an de„ detenţie, internare, dom iciliu forţat 
sau strămutare se majorează, cu 15,74 la sută. A ju 
torul de şomaj şi albcaţia de sprijin pentru persoa-; 
nele aflate îri plată' Ia 1 septembrie se vor indexa 
cu 15,3 la  sută; Alocaţia de. stat creşte cu 160 de, 
le i'pentru  fiecare ţopil; iar pentru decesul urnii 
pensionar' săli salariat familia primeşte. 12.000 . tie 
lei. în  'cazul decesului unui membru de fam ilie 
dependent social 10.000 de lei. . • _ ;

, îri concluzie, excepţînd laptele şi pîinea .subven
ţionate, s*a redus subvenţia pentru produse pie ca
re nu le-am putut cumpăra nici îna inte : carne 
de pui. de v ită şi de porc (calitatea a Il-a) pari
zer şi salam • de yară, zahăr. Drama derivă, nu- 
doar din dim inuarea subvenţiilor, "ci şi "din aplica-, 
rea H.G. 412“ câre scumpeşte totul; în  ccrclaţ'e cu 
cursul leului. Curs; care, şi el, ne devine tot mai 
defavorabil, de 2a o-zi la alta. ^Terapia de şoc* 
ne va dezechilibra bugetele financiare, aducindu-nc 
în  pragul disperării, Ş i lucrurile nu se opresc aici, 
pentru că la  sfîrşitul anului o luam  d© la  capăt.

-mica
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i •  Vindem apartament 2 ca
mere confort, cartierul -Zorilor," 
apartament .2 camere; confort su-) 
prafaţă; utilă 110 mp, pe strada; 
Traian nr. 9, casă fam ilia lă str.j 
Gării 53, loc de casă str. J iu lu i! 
47. Informaţii, telefon 13-35-74, 
între orele .9—13. (22184)' - }

•  Vînd apartament 4 camere' 
zona Mărăşti, motocicletă cu a-; 
taş Jupiter 4 K". Informaţii ore-! 
le 13—22, tel. 11-12-09. (22133)
■ •  Vînd discuri şi compact 
discuri diverse. Magazin IN- • 
TEX. Moţilor 90. (23500-B)

•  Vînd pianină BELARUS. 
Telefon 953/1-17-41, între orele 
9—10. (21355)

•  Cumpăr obie'te antice: or
namentale, picturi, ceasuri ,(do- ' 
fecte) obiecte din sticlă, alte cu
riozităţi. Telefon 11-45-20 • 
(21352-A)

•  Vînd combină C.P- 12, în 
stare perfectă de funcţionare. 
Informaţii Turda, tel 95/31-47- 
3E (2M97-A) ' .
■ - Vînd Fiat 600 D, pentru 

p of-e fel, 14-69-63, după ora 17. 
(21500) . ,. v  .'

•  Vînd masă cu 6 scaune, tip 
Nevad.i. Tel. 12-35-22.' (21585)

•  Vin.l pui Doberman cu pe
d ig r i .  Tel. '18-93-52. (21589)

v •  Vînd Renault 10 în stare 
’ bu:iă. Preţ. J60.000 Iei. Telefon 

16-79-72. (21595) - - .

' •  Vînd compresor cu motor 
1.8 Kw pentru -vopsitorie. Infor
maţii,, telefon 17r51-37. (21626)

•  ' Cumpăr forinţr şi valută , 
vest Tel. 17-23-69. (22128-A) •

•  Vînd! .Electrodultor fabricat 
Eiectrometal Timişoara în ga
ranţie. Telefon 13-46-77. — Pop, 
după 'ora 16, telefon 14-11-45. 
(21606) - -•

•  V înd . apartament; 3 ,came- 
.tc' sau schimb cu " garsonieră şi 
diferenţă.- Tel. 16-92-30,. orele 
17—21. (22170)
; «  Vind maşină de cusut Şin- 
ger profesională,. vană fontă 170, 
120, calorifer fontă, chiuvetă cu! 
storcător. Telefon 14-89-67.
(22169) . - , ■ V-' -

•  V înd casă 2 camere, bucă-; 
tărie*, curte 250 mp. Preţ -45.000 
DM.- Telefon 11-21-51; după ora 
17. (22168) -

•  Vînd, 20 bucăţi tineret bo- ;' 
vin, 6000 kg vin sau schimb cu' 
ARO 244. Telefon 15-05-76. : 
(21680) . ■■ ;

•  V înd apartament, două ca-; 
mere, mobilat sau nemobilat, 
ultrafinisat. Tel. 13-74-61. •-

. (22193)
•  Cumpăr . damigene de 25— 

50 litr i si butoaie plastic de 200 
litri- Telefon 14-10-05. (22194)

•  Cumpăr loc de casă la a- 
proximativ 10 km de .Cluj, P la
ta în lei. «an valută. Telefon 
12-79-43. <*>21«0’)

•  Do v în /ire  televizor color. 
Tel. 13-25-f7. (92*201)

•  ' Vind sau schimb aparta
ment 4 camere — Constanta 
p?ntru O tij. Relaţii, tel. 14-09- 
53. (22199)

•  Vind piese motor Volkswa
gen Golf 1600 GTI. Telefon 
15-17-50. (22202)

•  Vînd video Player; Orion,-. 
japonez, sigilat, cu telecoman
dă. Telefon 14-58-35'. (22208)

•  Vînd etuvă 100 drmo şi set 
motor D. 1300- Tel. 15-00-52. ' - 
(22214) . ; ' ' . -

Semănători Q 
de tara, 

culegători '
__ de rod!

^ ^ n d id a in unuio
arlîd de echilibru
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vofînd semnul

Trei probleme din viaţa oraşului
■ Aşa cum ne-am obişnuit, v şi îri 

ultima şedinţă (din 27 august • 
a.c.)'.Consiliul municipal a avut 
înscrise pe ordinea de zi proble
me multe şi importante. Mai pu
ţin obişnuită a fost -prezenţă con
silierilor —; doar majoritate sim
plă —, fapt neintîniplat pînă a- 
cUrn şi care ă dim inuat din efi- ' 
cieriţa dezbaterilor. ; Pentru cei 
doritori şă afle cum se oglindesc 
problemele oraşului în aceste şe
dinţe, -am desprins trei aspecte:

®  Comisia care analizează acti
vitatea desfăşurată în Primărie 
în  perioada 22. decembrie'1989 — 
15 martie 1992 a prezentat o In
formare asupra stadiului la care' 
s-a ajuns. Aşa cum s-a sublin ia t. 
în  discuţii; analiza este foarte di- /. 
ficilă şi ar fi posibil ca îri unele ‘ 
aspecte să treacă de competenţa 
C ons iliu lu i.; local. In  ultima şe
dinţă din luna decembrie se va .. 
reveni asupra acestei problemelor 
noi date, mai concrete.- ce. Se vor 
obţine’ p înă atunci: .-Invitat la a- 

• ceastâ;. şedinţă, - domnul senator 
M ihai Tălpeanu; şi-a exprimat 
punctul de; vedere în luarea de . 
cuvînt:. este cel. dintîi interesat,

. să se facă lum ină asupra perioa
dei activităţii desfăşurate în  pri- . 
mărie in perioada menţionata 
pentru a pune capăt zvonurilor 
de tot felul —  şi pentru asta es
te geta să ajute comisia cricînd, 
£.<-te rc-îicitPt Referitor la blocu
rile . âe pe .. A lb in i,. caz adus; în . 
d isc ’ţîe, domnia sa a menţionat 
că atunci cînd actcle au ajuns 
lâ  Primărie, e'.'istcu toate apro
bările. (alo , domnului .; prefect, 
domnilor subDrefecţi ' Ri ale dom
nului- a rh ite c tR adu  iSpânu). .•<-

Situaţia economico-financia- ■ 
ră a S.C. ;„Transilvania“,t-,aîvii\Şă'; 
iritr-p stare - dezastriioasă, r a fost 
prezentată^ de domnul Gh, Dun-*: 
ca, .directoŢ - al Primăriei •xu pro-, 
blemei; economice, f ; datele fiind; 
completate;—~ ;din partea societa-; 

.ţii •— de  domnulidirector igene-: 
rar D. Şendrea, domnul' director

eeonomic I. Lungu şi domnul ing. 
Dan Varga. Intervenţiile domni
lor consilieri Sever Găină şi Au- 
relian'Buzuloiu au pledat pentru 
salvarea acestei societăţi, căci es
te posibil, chiar dacă foarte greu 
(este totuşi o unitate-care deţine • 
70 la su tă . din volumul ccnstruc- • 
ţiilor civile), darr totodată Consi
liu l a : hotărît sesizarea Direcţiei ; 
Finanţelor Publice ş i'a  Gor.trolu- j 
lu i de .stat, a Procuraturii, pen
tru ca cei ce s-au făcut vinovaţi 
de starea falimentară a societăţii 
„Transilvania” »â; dea socoteală. |
; O  PÎINEA, realitatea de care,; 

H e  lovim de o vreme încoace: 
domnUl primar Gh. Funar' a pre
cizat : că s-a ajuns la o situaţie 
lim ită — se asigură făina de pe 
o zi pe alta. Guvernul nu a dat . 
d situaţie clară a cantităţii de 
grîu existente în  ţară. Sînt pro- 

• m isiunii ca pînă la începutul lu-- 
. n ii octombrie să , prim im douâ 
m ilioane tone de grîu de import, 
dar riu s-au făcut încă demersuri. 
Domnul ;viceprimar L. Medrea- a 
arătat., că pe luna august (pînă 
lâ  data de 25) au fost livrate 4500 
tone din 7C0D tone repartizate. ’ 
D in această cauză,- Turda şi DQ- 
jii l au avut „zile fără p îine“.'.în 
oraşul nostru produeîndu-se doar : 
o  diniinuare ;a cantităţilor'' livra
te. Necesarul, de făină .pentru, 
consumul zilnic esţe de 130 tone,

■ far acum se pot asigura o' sută 
de ’ tone. îri această situaţie ţ i 
eartelarea pîin ii devine inoperan
tă, întrucît nu se t^>atc garanta 
raţia-.peritru.fiecare cetăţean. A i : 
fi bine ca oamenii- să înţeleagă . 
yreul acestui, moment şi sâ nu 
se -mai;cumţ>ere,'pîine -cu sacul.:

’ Există-© dispoziţie a Prefecturii 
referitoare la limitarea bucăţilor,'; 

.; de pîine c6 se pot vinde, unei 
persoane, dar-ţine de conştiinţa 
fiecăruia dintre noi-de a o res-, 
peeta - şi a n u ; recurge la subter
fugii. Eforturile Primăriei- de a, 
găsi soluţii acestei . situaţii, con-- 
tinuă: : ■ J '
- . . .  Flavia SE IîG IIIB ,

C o n c u r s u r i n t e r n a t i Q h a l n t e t a 1^

U N IP E D E  (Uniunea fniernaUonaiâ a Pro- > 
ducăţGţriîor^--fşly / ID ls t r iy u i i6 r U &   ̂de Energie * 
E!ec(rică)j .or^anizaţi^î^^u4 sediul ia Paris, ce f 
reuneşte 88 i m 0 m b r r - t o a t e  cele 5 
comJnente^ promoveazâ un concurs internaţional; i 
subv' d e v i z a pentru -■ e f i c i e n t ă -

t .

^ Sînt, ; premiaţi substanţial 

Intrep^in2ătorir care şi-au ameliorat sensibil 

performanţele economice prin noi tehnologii sau 
prinh îmbunătăţirea Jtehnologiilor 4 existente, 

obţlnîndu-se ronda ment cît mal ridica t î n  

utilizarea energiei electrice. De, aceea, siniboiul 

premiilor acestui concurs este. litera grecească 
"efa", utilizată pentru a reprezenta matematic 
noţiunea de randament. - 4 ’ j - 1

la a doua ediţie, concursul Internaţional I 
lj'Q ia" se4yia4tlnallza4-7 In /I994,y ia Birmlhjgharn, [ 

Mareă Brltarile, la cel de-al XXIII-lea Congres 

UNIPEDE:' Anul acesta îşi în 1993, se desfăsoara ; 
fazele^preliminare. în ţara noastră concursul este 
organizat d.ê  RENEL: în două etape, Judeţeană s i j 

- naţională, şi se adresează la două categorii de 
participanţi: agenţi economici cu mai puţin de < 
100 de salariaţi şi agenţi economici cu peste 100 

de salariaţi. Pentru a ajunge în finala de ia | 

Birmlngham şl a uvea acccs la cele două premii ; 

(pentru întreprinderi mici şl pentru cele mari), de î 

cite 2.000 lire ştoiline, se pot obţine de ta lii de la ş 

Filialele de, reţele electrice . - Serviciul de 5 
furnfzarea si utilizarea energiei, precum şl la 

grupele zcrnale ale Inspecţiei Tehnice Energetice
ale'PEN5 11477) l :
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•  Doriţi să trăiţi ' in Ger

mania? Agenţie matrimonia
lă  germană caută fete tinere 
ţi atrăgătoare, fără obligaţii; 
pentra căsătorie' în Germa
nia. Contaetaţi-ne mîine la 
barnJ Restaurantului „Nera“ 

'din str. Babcj. între orele 19 
-5t (d-na Tonta). (21937)

•  Domnişoară traducătoare, 34 
an i. 168/64. deosebită* doresc 
cunoştinţă titrat serios, dornic 
tă-şi întemeieze o fam ilie feri
cită. Telefon I I  “51-05, numai o- 
rele 10— 13. C2222J

•  Cumpăr urgent garsonie
ră,. apartament 2 camere sau 
contract. 11-57-15; 14-19-70. 
(23730-»;
r ••V înd dormitor „SHvelie" 
şi maşină de cusut Monica 
ncfulnsitc- Tel. 13-38-70,. 
(22116) __ '...  __
> •  Vînd urgent apartament 
4 camere în cartierul Mănăş
tur. Telefon 17-53-55,, între 
orele 9—20. (21617) .
■ •  Vindem en-gross şi cn- 

•' detail la preţuri avantajoase, 
periniţe-umeras. Tel. 14-98- 
51. (22192) : i ..
’ •  Cumpăr Oltcit Club 11 
R, mase. 30.009 km. ; Telefon 
U-08-95, orele 18—20.
(22021)- - : -

•  Predau contract trei ca
mere imediat cunipărabil. In
formaţii florea nr. 108, ap. I. 
(219C9) _________

•  Vînd video Player O- 
rion, sigilat. Tel. 18-50-81. < 
(21714)

•  Vînd sau închiricz spa
ţiu •• comercial amenajat res- 
taur*«nt-bar» magazin i mixt 
imediat octtpabil h* stare de 
funcţionare. Informaţii zilnic 
orele* 10—22, telefon 14-82- 
22. (22271)

•  Vindem „casă cu, grădină 
, mare- Relaţii, tel. 12-31-10 (0—*

12) işi ' 13-37-61 (15—19). .(2:1783) 
®, Vînd , apartament 2 camere 

cartierul Zorilor, etaj 2. "telefon
10-78-09.. (21727) '

•  Vîncf Fiat Ducato marfă, 
Diesel 11/35, VW  persoane 9 lo- 
suri Diesel 1987, cumpăr Dacia 
avariată 80- Ia sută. -* Teiefon :

! 15-37-53. (217301 
s •  V ind m obila combinată ţi 
televizor ' cu lămpi- Telefon: 

-.15-66-79. £22247)
•  Vinci urgent miţvib'.iz 12 

locuri, an fabricaţie 1986; stare 
perfectă, preţ negociabil. Tele
fon 16-87-29. (22246)
■ •  V înd cuptor electric pen
tru sandviciuri calde. Telefon 
nr. 15-94-43. (22245), .-

•  Vind convenabil Volskwa- 
gen Golf. Pret 290.000 lei. Tel. 
lft-23-67. (21711) ~

•  Vînd televizor cu- lăm pi fn 
stare bună (7000 le!), sacou ma
ro nr. 56 material nemţesc (400Q 
lei), boxă de ,100 W  (12.000 Iei}. 
Telefon 11--75-05. (21708)

•  V înd apartament în strada 
Republicii de 70 ,mp. din cără
m idă. cu două camere. Telefon
11-6&-95. (21716)

•  V înd pui- (căţea) Doberman. 
Tel- 18-94-42. (22242-A) -

•  Cumpăr 10 1 Vinarom. alb. 
Tel. 18-94-42.: (22242) •

•  V înd aparat de preparat si
fon. Telefon 13-34-45. (22241)

•  V înd apartament 3 camere 
confort parter,, buq ţH'ntru pri
vatizare Tel. 12-80-19,-\Zoril6r. 
••2.700.000» negociabil. (22240)

•  Vînd cuptor microunde, vi
deo recorder „Univârsum* nou, 
maşini* de scris, 'pompă auto, 
filtru  . cafea, -aspirator. Telefon
12-16-68. (22238) i, ,,

•  V înd TV color: nou (teleco
mandă, D . 61), i  cartofi sâmin.-. 
ţă. Telefon 11-65-07: (22235)

•  V înd butelie aragaz. Tele
fon ' î 5-15-02. (22234)

•  Vînd- Volkswagen 1600 
Combi. TV - Sport, unguresc, pic-: 
se de motor şi <!e caroserie Tra
bant. motoretă RTobra, ieftin- 
S tr Vasile Irupu \47, toată ziua'. ■ 
(22232)

•  Vînd zahăr en-gross. Trans- 
portăm marfa 1,5 t. Informaţii 
telefon 14-23-42. (22229)

•  V înd PC AT 286. memorie 
640Kb 40 MB. HDD, floppy 3.5 
p lacă Hercules. Preţ 232.000 Iei 
sati 800 BM  sau echivalent în 
dolari. Telefon. 15-33-24, seara. - 
(22267)

•  V înd l.ada 1230 Combi în 
stare bunâ cu foarte multe pie-

j  se de schimb (motor, cutie de 
~ viteze, cardan, diferenţial etc.). 

P re fe r  cumpărător mecanic au
to sau cunoscător. Tel. 11-54-85,

■ scara. (22260)
•  Vind Renault 18 TL Com

bi accidentat Telefon- 16-21-87. 
(22255) ;•■

® Cumpăr ' u rgent' parbriz, 
pentrîr. dubiţă VW model 78. ,'; 

' V îiid  cărămizi 20 Iei buc. Tele- • 
fon; 16-34-91 şi 15-32-25.

•  V înd mobilă. Tel- 15-80-36.
•  Vîrid urgent apartament 2 

.camere» str. Haţeg nr. 28, K  2/ 
56; cart Grigorescu." (22271)'

•  Vind BMW 520 pentru pre- - 
tentiosi. Preţ accesibil. Telefon: 
17-01-4G. (22272)

' •  Vînd urgent apartament cu 
o cameră; , ultrafinisat cu 
1.000.000 lei sau valută.- Telefon 

. 17-42^0. ■ (22276)
•  Societatea comercială Prod- 

compan cumpără făina albă, în  
cantităti nelimitate. Telefon: ', 
12-33-39. (2229-1)

•  V înd femelă Doberman, 3, . 
lun i, cu pedigree; Telefon 17-83- 
4-î. .(22300)

^ r r r r
. *  Schimb'apartândent'trei ca
mere proprietate din Bucureşti, 
cu similar, (variantei în  C luj 
sau Oradea. V Telefon •.-■ 11-69-27, 
orele- 7,30—15,30. , (21607-A)

•  Schimb 2 camere central, 
ICRAL» earaj, naţionalizat cu 
apartament cu o. cameră. Tele
fon 18-52-60. (321IO-A).

•  Schimb apartament - două 
camere proprietate confort' din

i Galaţi,’ cu ^similar (variante) în  
C M  sau Oradea. Tel. I1-G9-27, 
orele 7,30—15.30. (21607)

•  Schimb I cameră centru, 
cer o garsonieră. Informaţii: 
telefon 16-33-46. (22178)

•  Schimb garsonieră confort 
redu i cu confort X s au " aparta
ment. Suport diferenţa. Telefon

•  • De vînzare urgent un  re- 
camier de 2 , persoane- reînnoit 
cu ladă de- aşternut şî Un foto
liu . TeL -+7-22-34. ;(22206)'j

.• V înd mobilă de carneră şi 
bucătărie, TV Sirius, radio, co
vor şi alte -obiecte. Telefori:- 
13-53-96.,(22225): . , ' . : ‘ •

•  Vînd X E R O X ' mie. Telef on de la 1—6 arii.. Vaida-Cămăraş :• 
15-59-88. Relaţii 19—21. (22217> nr. 230. (21941) . :■*.

W V ind e  cuburi' tip- fotoliu-, v . v î n d  dubiţă „Nysa“. an -fa-;: 
JP^t. noî. Str. PAta nr. 12, bloc bricaţie 1978, înmatriculată, ca-, 
P"5. .sc.! V, etaj 4, ap. 49- (22223) roseria de 3' ani, motorul nou-;

•  V înd fier-beton 0  6 mm. , Preţ informativ 503.000 lei, ne-

V înd bîrne^ poşte,; scîridură». ^ 43!47 (29216-B w 
căpriori, toate din lemn ^ u s c a f  ^  Schimb garsonieră ICRAL, 
de brad pentru p, cabana de 6X ctr. Pasteur c u 's im ila r  rr-ntrn

^ S e n l î -  
"■' ; -după ora 18. (21724)

1 “ - , «  Schimb . apartament 2 ca-
•  Vind. apartament 2 camere.', mere» telefon îtt Tg. Mureş cu 

Informaţii telefon 15-3S-76, îri-/. 2—3 camere, telefon în  Cluj- 
tre orele .18—20. (21732) • - > Mănăştur, Mărăşti exclus.1 Tele-

•  Vînd casetofon dublu Deck,. fon 11-91-70. (22249) . 
sigilata Tel. 15-16-42, . după f ora •
19. (21739) ,

•  -Vind motoretă" - „Hoinar'1: 
cu motor, de rezervă. . Teiefon:
12-15-36. (21740) v  . . . ' . ţ

Cumpăr maşină Lada 2105-;;

Telefon 15-04-43. (2i692>

•  Vînd imobil, curte 500 mp 
' ş i ‘ 4 camere dependinţe, imobil 
’2 ‘camere dependinţe; curte 200
mp. Telefon 18-01-91. (21697)'

 ̂ •  • Vînd perne puf, plapume, 
fiurnir ste}ar, motor 5 kw , cap 

, abricht complet, 3 butoaie me
tal 24 1, vată sticlă, transforma
tor, maşină de cusut elveţiană 
ultramodernii ţeavă neagră 40— 
50 .înm . Telefon 18-35-81. (21698)

•  Vînd apartament 2 camere 
integral mobilat orientare sud- 
Tel. 12-96-01, după o r ă '18.
(21699) - , ■ .

•  Do vînzare .butelie de ara
gaz Str, Piersicului nr. 57.
(21700) '

•  Vînd casă particulară, str. 
Pfi«.tnrului nr. 54, Haşdeu. ' ' 
(21702) •

•  Vînd sau schimb aparta-

gociabil. Tel/ 12-17-70 sau 12-03- 
21. (21743) ,

•  Vînd urgent instalaţie pro
fesionistă pentru preparat sifon. 
Informaţii, tel. 12-21-28. (217441

•  Vînd Renault 2t Turbo die
sel ; 1937,; Combi, Mercedes 207, 
Diesel 1984, microbus marfă. 
Informaţii, tel.- 12-21-28.. . >; 
(21741-A)

, •  De vînzare casă central, 4 
' camere» dependinţe, curte şi 
grădină 1200 mp. şnafiu indus
trial. Oraş Năsăud, jud: Btstriţa- 
Năsăud. Telefon 95 — 14-07-77. 
(21725) .

•  Vînd 2 camero, , bucătărie, 
baie, hol, spais, grădină 600 m p , 
în, cartierul Iris, casă particu- 
Iară. Se poate vedea zilnic în  
juru l orei 17. Str. Tribun Lau- 
rian 20- (21746)'

•  Vînd congelatoare tip ladă

4 , Cu profundă durere auun« 
ţâm prematura' treccro în nefi
inţă a s c u m p o lu in o s tr u f iu ş l 

frate DANIEL VAL.E7JTIN' 
BRERANi îri vîrstă de 25 de ani. 
înhumarea va avea loc miercuri,- 
Z septeinbrîei  ̂ord tc, • de ca-' 
pcîa F a Cimitirului d in ' Mânăţ- 
tur^ In veci neraîngîiaţî părinţii

ment. 3 camcro cu' garsonieră de. 300 1, 250 1, .125 1. Lasîlo A- 
confort I. Telefon 16*00-87, lexandru, CJuj, colonia Bccaş,
(21729) ’ nr. 17. (22260) •

si fratefe. v.

•  Duţu» vei rămîne'veşnic, în 
inima noastră. Nlco şC Gabi.

% Sincere condoleanţe lanu 
Marica Camil la pierderea ma
f ie i dragi. Personalul TESA, 
Imprimeria Ardealul.

^  Cu acefali durere aducem 
aminte prietenilor* câ se impli- 
ncsc 5 ani de la trecerea In ne
fiinţă a dragului nostţri soţ şi 

.tatâ, inginer CONSTANTIN • 
DAMIAN. Fie-i ţărîna UcoarăI 
Familia. (S3851)

^  Vestea trecerii în eternita
te a colegului nostru DUCA 

ALEXANDRU rie-a lovit ca un 
trăsnet. Sincere condoleanţe fa
miliei, Colegii de la Direcţia de 
muncă şi protecţie socială Cluj. 
(22207}

0  La început de septembrie, 
cînd ar fi trebuit sâ-(i spunem 
„La mulţi aaf^ dragat nostru 
soţ» tată,; socru şi bunic GROZA 
VASII.E din Apahida» nu putem 
sa-ţi spunem decît să-ţi fie  ţa
rina u$oară« iar dragostea noss- 
trâ să-ţi vegheze somnul veşnic» 
Nuţfca* Ana« AVram ţi Raluca. 
(acoi7) - J  •.•

4  Cu uiîm il£ zdrobite de du
rere- anunţăm încetarea din via
ţă, a celei care a  fost pentru noi 
cea mai dragă; soţie» mamă, bu
nică» CA2TÂN ANA' în  vîrstă de 
M ani din Maciu». sat Raţleni, 
Xu re vom uita niciodată ma* 
mă dragă. Dumnezeu sâ te o- 
dilineascâ îti pace^ Soţul cometr 
fiica Virginia, fiul Cornel, gine
rele iovian, nara Carmen, nepo
ţii Sorin şt Claudiu« Mulţumim 
tuturor acelor' car» au fost ală
turi de noi în aceste. împrejurări, 
dureroase.

ţ  A plecat dintre nul iubita 
noastră bunică PATfTAŞ MARIA. 
Ii vom păstra veşnică amintire. 
Nepoţii Andrei şi Nuţica ca fa
miliile. l^236> ; ,

0 . Ne despărţim cu durere tn- 
suflet de scumpa; noastră ma- 

mâj, soacră $i bunică: TBIF 
LENUŢA. . Fiuî Nicuşor» nora 
Viorica, şl nepoţii Carmen: şi Ra
du cu^ Dormi în  pace suflet bltnd t 
C22Q3--CÎ'- •>

^  Cu adlncâ durere anunţăm 
încetarea, din viaţă în 29 august 
1992, a scumpei noastre mame, 
buniefr mătuşi, verişoare' şl soa
cre de 85 ani» acee.T care. a fost 
PIÎIU-OLIVIA» înmormîntarea va 
avea loc azi, 1 septembrie 1952̂  
ora .13, dftr Turda, str. N. Iorga 
nr; ' 53. Familia. (22219) V

0 Se împlinesc 20 ani de cînd 
ne-a părăsit pentru - totdeauna, 
TXUNAVE VN VIORICA, scumpa 
noastră fiică, soră din Dezmfr, 
la vîrstă de 20 ani.-Nu o vom 
uita niciodată. Familia. (21694) ;

0 . cu  nemărginită durere în 
suflet anunţăm trecerea în  eter
nitate a iubitei noastre soţii şi 

mame? care a fost VIDRUT 
IRINiV înhumarea va avea loc 
miercuri, 2 septembrie 1992, ora 
12,  din capelă mare a cimitiru
lui centrala Familfa . îndurerată. 
(21S07)

ş  Pios şi trist omasiu la îm
plinirea. a 6 săptăinîni de l» du
reroasa despărţire de iubitul 
nostru dr- ANDUEESCU IOAN* 
Mulţumim pe această cale rude
lor, vecinilor,. prietenilor şl co
legilor care' au fost, a lături. de 
noi • în clipele cele mal grele din 
viaţa noastră. Mai ales d-lui 
conf. dr* TUrdeanu Nicolae, şe
ful. secţiei chirurgie V Clujana 
şi minunatului colectiv condus 
de cfihsur care t im p ‘ de 9 tunf 
au: avut grîjâ să-i aline dure«. 
rile- Pentru bunătatea şt griia 
cu care ne-a- ocrotit scumpuL 
□ostru tată,, fie ca recunoştinţa: 
noastră nestinsă sâ^l vegheze 
somnul tfe veci. < FamiHa îndo
liată. (22214) .

m zdrobiţi ide durere anunţam 
încetarea din vlaţâ a scun«pu- 
lul nostru soţ ş î tată N E C in T A  

OCTAVIAN, In vîrstă de 5T ani. 
tnmormîntarea va avea loc aii, 
I  septembrie ,1932, la ora 14, în 
P-ţa Romană nr. 28* Turda. So
ţia şl fiu! Ovidiu. (22237-Â)

ţ  Cu inimile îndoliate anun
ţăm încetarea din viaţă a scum

pei noastre mame PATRAŞ 
MARIA; născută TRIF din So* 
meşeni. rnmormînfarea va avea 
loc în data de 1 septembrie, o» 
ra 14 din str. Băii nr. 14; îndo
liată, fiica Ana cu soţul Andrei. 
(2223G-A)

^  Cu Inimile zdrobite de du
rere anunţăm moartea fulgeră
toare a iubitului iiosţru frate, 

cumnat şl unchi NECIÎIta 
OCTAVIAN;. Nu-1 vom uita ni
ciodată bupătatca cu care ne-a 
înconjurat. Odihncască-stf in pa
ce. Fratele şl surorile profund 
îndureraţi. (222G3)

# Pios omagiu de drago^e 
preţuire iubitului nostru pTletJ 
SANDU DUCA. ?Nu='te vom 
niciodaiă. Iuliu Bota şi Mitici 
Jauca cu familiile.' (22289)

9  Cu . multă . tristeţe anunţ 
cei. care 1-au  ̂ cunoscut, dece 

celui care, a fost SILViuS 
NEGRUŢIU. înmormîntarea vi 
avea loc miercuri, 2 septembrJ 
ora ti» de la capela Bisericii di) 
Mănăştur. Fiica Sanda. (21731)1

0  Sincere condoleanţe şi 
treaga noastră compasiune coiJ 
gului nostru^, Moş Vasile, la pletl 
derea soţiei dragi. Colegii de (I 
C.F.P.C.FJS. Cluj. Serviciul b f  

(2173n  ;

^  . Cu inimile îndurerate anual 
ţâm încetarea din viaţă» fa vîrsl 
ta de G& ani, a scumpului) nosl 
tru tată şi bunic KECHIFpfiJ 

ALEXANDRU din Feleac^ In i 
mormlntarea va avea ioc în dat 
ta de 2. sfipterabrie IS02, în . FeJj 
îea'b mv 531. Familia îndurerata

^  Cu adîncă durere anunţă- 
încetarea din viaţă a scumpei] 
noastre- soţiî, mame Şi buni< 
MOŞ ROSALIA, în vîrstă de 5S 
ani. înmormîntarea are loc ajtf, 
1 septembrie 1952, ora, lî, Ia ci
mitirul Crişan. Soţul Vasile» fi
ic a . Mariana şf nepoţelul Crlstî* 
nel. (22254) • - ^ -

«  Cu Inimile copleşite de du
rere anunţăm pe această * caîe 
trecerea în nefiinţă, după o in
credibil de lungă suferinţă, 

celei ce a  fost LţJCKEj’lA 
PAPUC, mamă, soacră, bunică, 
şt strahunicsţ In vîrstă de 6t'anl, 
lăsîru), în sufletele noastre;;;- 
: Imensă tristeţe pe care riici; tiin 
pul, nici uitarea nu o vor putea! 
alina. O vom conduce pe u iţi. 
mul drumw azU j  septembrie 
.1932, ora 14,. de la cape’ a : cimi
tirului din Cordoş, rugîndu-ne 
pentru; odihna sufTetului et no
bil şi generos. Să-i fio ţărîna Ut 
şoară. Familia: veşnic îndurera
tă* (2225S)

9  Cvt adîncă durere iiv suUer 
anunţăm încetai^a din viala- a 
scumpei noastre mame, soacre 
şl bunici TRIF LENUŢA. Flut 
Nelu, hora Mariana şl nepoata 
Corina. Vei rămîne veşnic la 

. Inimile- noastre*- (22203-B) .;

*  Amintim tuturor celor care 
I-au cunoscut ş! iubit, că azi t  
septembrie se împlinesc Itl ani 
de cind a plecat dintre noi iu 
bitul nostru soţ, tatâ, socru şi 
bunic HURDUCAŞ VICTOR, om 
de aleasă cinste, omenie şl co
rectitudine» Candela dragostei^ şi 
recunoştinţei li va veghea1: de-a 
purin somnul ‘veşnic. Familia. 
(21751)'

0  Cu adincă durere anunţăm 
încetarea prematură din viată, 
după o lungă şi grea suferinţă, 
a iubitului nostru^ soţ, tatâ - şl 
bunic MATEI COSTINE, în" virs- 
tă : d e ; 54 ăni. înmormîntarea va 
avea loc miercuri, z septembrie 
1992, ora 13, în oraşul Huedin.- 
Soţia şi . copiii cu . familiile- indo- 
Uatew (21752) ' ,

ţ  Cu adîncă durere anuhţăm 
încetarea din viaţă a scumpei 

noastre _ cumnate şi mături 
COSTEA ANA» în vîrstă de 91 
de anU -înmormîntarea va avea- 
loc de la capela din cimitirul 
vei'hi ai bisericii Mănăştur» azi, 
t septembrie 1992, ora 14.. Fa
milia îndurerată. (21754)

0  Cu durere in suflet anunţăm 
încetarea din viaţă, dupâ o scur. 
tă suferinţă» a scumpului nos
tru soţ, frate, cumnat şl unchi 
SILAGIII ŞTEFAN (Fănlcă) d in  
Vultureni. Dumnezeu să-l od ih
nească îh pace, înmormîntarea 
are loe în data de Z septembrie 
1992, ora 15 din capela nouă a 
cimitirului^ivţ^nâştur. Familia lu- 
durerată. (21781)

0  Un ultim ' şi pios omagiu a- 
ducem cclul care a fost frate» 
cumnat şl unchi CIUPEA io a n *  
Nu-1 vom uita niciodată. Fam. 
Chira* elupe şl Moraru. (21720)
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